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1. Kotě v lese

Julinka slyší z kuchyně tekoucí vodu a bouchání 
nádobí, které právě její babička s maminkou 

umývají. Byli s rodiči pozvaní k prarodičům na vydatný 
oběd. Babička uvařila svou vynikající svíčkovou na 
smetaně s knedlíkem a jako dezert podávala nadýchaný 
jahodový koláč. Ten má Julinka ze všeho nejradši, 
protože jí na něj vždycky dá hodně šlehačky. Maminka 
se na babičku pouze přísně podívala, když to množství 
šlehačky viděla, ale nic neřekla. Kdyby ano, vyslechla 
by si babiččinu i Julinčinu přednášku o tom, že si přece 
musí jednou za čas osladit život! Když Julinka koláč 
dojedla, seděla už u stolu v jídelně sama, protože zbylé 
osazenstvo se vydalo sledovat televizi do obývacího 
pokoje. Na jídelním stole už zůstal jenom talíř s pár 
zbylými kousky koláče a několik rozpitých sklenic 
s pomerančovým džusem.

Když Julinka přišla do obývacího pokoje, celá 
rodina už seděla na velké tmavě šedé sedačce ve tvaru 
U, kam se všichni pohodlně vešli i se svými přeplněnými 
bříšky. Zrak jí padl hlavně na své dva strýčky Adama 
a Zdeňka, tatínkovy bratry. Seděli vedle sebe a neschopní 
slova těžce oddychovali po vydatném obědu. Podobně 
na tom byla i manželka strýčka Adama, které se na 
klíně rozvalil Julinčin bratranec Kryštof. Jen dědeček 
vypadal, že ho oběd vůbec nevyčerpal. Jako jediný byl 
totiž na babiččinu bohatou stravu zvyklý. Navíc je silný 
vysoký muž, který říká, že přece něco vydrží. Až na 
prošedivělé řídké vlasy, které sdílí s babičkou, na svůj 
věk vůbec nevypadá. Julinka přišla k sedačce a volně se 
na ni sesula na břicho, protože neměla sílu si normálně 
sednout. Když se přetočila na záda a trochu se na 
sedačce vytáhla rukama do sedu, pocítila, že její bříško 
začalo trávit, tudíž se stejně jako zbytek rodiny těžkému 
funění nevyhne.

Dědeček kvůli bouchání a cinkání nádobí musel 
zesílit televizi, aby ji vůbec slyšel. Po chvíli se z kuchyně 
místo bouchání nádobí ozývalo prskání oleje. Babička 
se asi rozhodla ještě usmažit řízky, usoudilo osazenstvo 
obýváku podle linoucí se vůně.

„Doufám, že ty řízky smaží na později,“ utrousil mezi 
zuby Juliin táta, který je hodně podobný dědečkovi, a to 
nejen vzhledově. Občas je morous, ale je taky pro každou 
legraci, když na to přijde. Má husté černé vlasy, vyšší 


